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Tlačivo na interpeláciu 

Meno a priezvisko poslanca: Ing. Ivan Zima 

Adresa: Mierová 84, 05921 Svit 

Interpelácia zo dňa: 26.09.2024 

Stručný a konkrétny text interpelácie: 

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie (MIRRI) SR vyhlásilo 
prvú časť eurofondovej výzvy na podporu cyklodopravy v objeme takmer 84 miliónov 
eur. V budúcom roku môže byť rozšírená až na 100 miliónov eur. Cieľom výzvy je 
podpora takých projektov, ktoré čo najviac prispejú k výraznejšiemu využívaniu 
cyklistickej dopravy v rámci prepravy na území sídiel a medzi sídlami. 

Celkové oprávnené výdavky na projekt musia byť vyššie ako 201 000 eur. Maximálna 
výška príspevku nie je stanovená. Výzva je otvorená, čo znamená, že bude uzavretá 
až v prípade vyčerpania finančných prostriedkov. 

Táto výzva má aj isté obmedzenia. Je určená pre obce a mestá do 20 tisíc obyvateľov. 

Otázky: 

1. Je mesto Svit projekčne pripravené na takúto výzvu? Ktoré projekty máme 
hotové/pripravené a ktoré plánujeme zadať projektantom a kedy? 

Predmetná výzva je zameraná na cyklistickú dopravu, čo znamená vytvárať podmienky pre 
obyvateľov na zabezpečenie ich každodenných prepravných potrieb (napr. prepájanie 
cyklotrás ku priemyselným parkom, školám, inštitúciám, k potrebnej infraštruktúre).  

Pre výzvu na podporu cyklodopravy dalo mesto pripraviť projektovú dokumentáciu 
nazvanú „Spoločný chodník pre chodcov a cyklistov v meste Svit“- napojenie 
existujúceho chodníka pri I/18 k cyklochodníku Svit - Poprad“. Bola zadaná 
požiadavka na  zhotovenie PD pre ÚR,  kde mesto doložilo geometrické zameranie 
potrebné k vyhotoveniu PD zamýšľanej stavby, momentálne čakáme na dodanie PD. 
Ešte dňa 29.10.2024 prebehlo pracovné stretnutie s projektantom stavby 
k projektovej dokumentácii. 

2. Máme v pláne zapojiť sa do tejto výzvy? Akou formou? Priamo podaním žiadosti 
na MIRRI, alebo prostredníctvom regionálnych združení (UMR, MAS)? 

Do tejto výzvy sa mesto zapojiť nemôže z dôvodu neoprávnenosti žiadateľa, nakoľko v rámci 
výzvy na strane č. 3 je uvedené:  

„Výnimku predstavujú projekty, ktoré vytvárajú prepojenie na existujúce cyklistické 
komunikácie resp. cyklistické komunikácie v realizačnej fáze, ktoré sa nachádzajú 
v oprávnenom území Plánu obnovy a odolnosti“. Na stránke ministerstva dopravy SR, kde je 
uverejnená výzva z Plánu obnovy a odolnosti s názvom Výstavba, stavebné úpravy alebo 
rekonštrukcia cyklistickej infraštruktúry je zverejnená príloha Zoznam miest a priľahlých obcí 
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oprávneného územia, kde je uvedené: Poprad, Batizovce, Gánovce, Hozelec, Hôrka, Huncovce, 
Mlynica, Spišská Teplica, Svit, Švábovce, Veľká Lomnica, Veľký Slavkov.  

Z tohto vyplýva, že mesto Svit je oprávneným žiadateľom v rámci Plánu obnovy a odolnosti 
a z toho dôvodu je neoprávneným žiadateľom v rámci Programu Slovensko, konkrétne výzvy 
PSK-MIRRI-013-2024-ITI-EFRR na podporu cyklodopravy, na ktorú bola táto interpelácia 
podaná. 

Proces schvaľovania súčasných výziev v rámci MIRRI z Programu Slovensko momentálne 
funguje takto: 

Podanie priamo na MIRRI možné nie je, mesto musí  mať najskôr schválený projektový zámer 
v UMR Poprad – Svit – Kežmarok a musí dostať stanovisko, že tento projekt bude podporený 
a zmestí sa do alokácie vyčlenenej v rámci opatrenia. UMR Poprad – Svit – Kežmarok 
vyhodnocuje projektové zámery na základe schváleného bodového kritéria. Až po schválení 
v rámci UMR môže mesto začať spracovávať žiadosť o nenávratný finančný príspevok na 
MIRRI. 

Odpoveď na interpeláciu žiadam doručiť  písomne / elektronicky* 


	Tlačivo na interpeláciu

